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Podujatia SMF počas prvého júlového víkendu (1.-3.7.2022) 

 

ME EMX65/85 a MM SR MX2/MX Open cez víkend vo Veľkých Uherciach 

Počas prvého júlového víkendu sa na známej a obľúbenej 
motokrosovej trati vo Veľkých Uherciach bude koncentrovať 
európska špička mladých motokrosových nádejí, pretože práve 
tu sa uskutoční záverečné podujatie tohtoročného seriálu 
Majstrovstiev Európy MX tried EMX65/85 – severozápadná zóna 
a zároveň so SZ zónou tu odjazdia svoje posledné podujatie aj 
jazdci severovýchodnej zóny. Na štart sa postaví viac ako 130 
jazdcov z 15-tich krajín Európy. Súčasťou ME EMX65/85 bude aj 
štvrté pokračovanie slovenského šampionátu MM SR MX Open 
(štartujú len triedy MX2 a MX Open). Medzi mladými, 
talentovanými motokrosármi sa v Uherciach predstaví aj početné 

množstvo slovenských jazdcov, ktorí v týchto pretekoch nepochybne naberú cenné 
skúsenosti do svojej ďalšej športovej kariéry. Ktorí slovenskí pretekári to budú a znenie 
celého článku k týmto pretekom nájdete TU. 

 

 

Mládežnícky šampionát CPM pokračuje v Dlhej 

V prvú júlovú sobotu (2.7.2022) sa na známom 
kartingovom okruhu v Dlhej uskutoční ďalšie podujatie 
medzinárodných majstrovstiev SR mládeže a Slovakia 
Cupu mládeže disciplíny cestných pretekov 
motocyklov, pričom ani tentoraz nebude 
chýbať Babetta Cup. Keďže slovenský šampionát je v 
roku 2022 hodnotený aj ako medzinárodný, 
organizátor očakáva účasť nielen slovenských, ale aj 

pretekárov z okolitých krajín. V súčasnosti už niekoľko jazdcov z Českej republiky do 
priebežného hodnotenia MM SR CPM mládeže boduje. Viac v článku TU.  

 

 

https://www.smf.sk/me-emx65-85-a-mm-sr-mx2-mx-open-cez-vikend-vo-velkych-uherciach/
https://www.smf.sk/mladeznicky-sampionat-cpm-pokracuje-v-dlhej/


Boľkovce v sobotu privítajú “nadupané mašiny” 

V sobotu 2. júla 2022 pokračuje tohtoročný šprintérsky šampionát 
svojim tretím podujatím z plánovaného päťdielneho seriálu. 
Dejiskom tejto súťaže sa stane letisko v Boľkovciach. Majstrovstvá 
SR v šprinte motocyklov budú súčasťou 4.kola 18.ročníka 
šampionátu v šprintoch áut a motocyklov/ MotoTV show/ Abarth 
500 cup/ Show & Shine/ Fiat/Alfa/Lancia meeting/ Audio cup., 
ktoré má opäť pod taktovkou Slovenská šprintérska asociácia. 
Kompletný článok: TU. 

 

 

 

Seriál M SR ŠMT pokračuje v Starej Myjave 

Počas nasledujúceho víkendu, 1.-3. júla 2022 pokračuje tohtoročný seriál Majstrovstiev SR 
v bodovacej súťaži mototuristiky. Tentokrát sa mototuristi stretnú po prvýkrát na území 
Slovenska (dve úvodné podujatia tohto seriálu sa uskutočnili v ČR, pozn. sekretariátu) a to 
konkrétne v SKILANDE na Starej Myjave. Organizátorom prvej bodovačky na Slovensku je 
skúsený Pavol Durec. Priebežné výsledky M SR v bodovacej súťaži mototuristiky po dvoch 
uskutočnených podujatiach nájdete po kliknutí sem… 

 

 

 

 
 

Sekretariát SMF,  28.6. 2022 

https://www.smf.sk/bolkovce-v-sobotu-privitaju-nadupane-masiny/
https://www.smf.sk/vysledky-sportovej-sezony-smt-2022/

